

Key Stain Quick Dry Concrete Dye

Key Stain, as manufactured by Concrete Colors of Texas, is a ready to use interior and exterior translucent dye. Key Stain is an excellent choice for vertical applications, stencil work, and intricate logos. It is perfect for polished concrete and can be used to accentuate the look of Concrete Colors Alkali Reactive Chemical Stains. Key Stain is formulated to dry quickly, reducing labor and overhead expenditures.

Key Stain is applied to interior and exterior surfaces to create layers of translucent effects that produce multi-colored variations which become a permanent part of new or existing concrete. Color selections can be applied as separate applications to achieve a combination of colors that will create a very unique decorative style.

Concrete Colors Key Stain is durable enough for, but not limited to, commercial floors, such as restaurants, showrooms, and retail spaces. Key Stain is an excellent product for institutions such as government facilities, churches, schools, and airport concourses.

Key Stain is an excellent choice for vertical applications, stencil work, and intricate logos.

Although Key Stain is a very durable product, as with any installation of architectural concrete, surfaces must be protected and sealed with Concrete Colors Solvent Seal or Nature Seal.

- Ready-to-Use
- Easy To Apply
- Interior & Exterior Use
- Dries Quickly



Canyon Tan

Copper



Chestnut



Buttercup



Olive



Emerald



Post Oak



Antique Brass



Sundown

Onyx

Concrete Colors of Texas

3100 Peden Road Fort Worth, Texas 76179 817-236-8555 (Office) --- 888-876-2900 (Toll Free) --- 817-236-7212 (Fax) info@concretecolorsoftexas.com